
Zápisnica č. 04/2017 
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 21. 2. 2017 o 09:30 hod. 

v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overovateľ: Mgr. Zoltán Pék 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu. 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 832/SO/2016      
(na vysielanie programu Česko Slovensko má talent zo dňa 27. 11. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
 
3/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 892/SO/2016      
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 17.12.2016)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona      číslo licencie: TD/1 
 
4/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 7/SO/2017     
(na vysielanie programu Vojtech zo dňa 1.1.2017)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona      číslo licencie: TD/1 
 
5/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 18/SO/2017      
(na vysielanie zo dňa 2.1.2017)  
Vysielateľ: GES Slovakia, s.r.o.      číslo licencie: R/88 
 
6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 862/SO/2016      
(na vysielanie programu Debata zo dňa 23.11.2016)  
Vysielateľ: TVR a RE, s.r.o.      číslo licencie: T/89  
 
7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosti č. 856/SO2016, 857/SO/2016, 858/SO/2016      
(na vysielanie programov Správy RTVS z dní 12. 2., 22. 2. a 25. 2. 2016; Rádiožurnál zo dňa 26. 2. 
2016 a Žurnál Rádia Regina zo dňa 26. 2. 2016)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                   číslo licencie: TD/1, RD/1, RD2 
 
8/ Štatistika o odvysielanom programe televíznych programových služieb za 4. štvrťrok 2016 
Vysielatelia: vysielatelia rozhlasových programových služieb  
 
9/ SK č.: 378-PLO/O-5916/2010 zo dňa 07. 12. 2010 
Doplnenie: Správa o monitorovaní vysielania televízie JOJ v období  kampane, moratória a 
volieb do orgánov samosprávy obcí (Monitorované obdobie: 07.11.2010 - 27.11.2010) 
(vo veci možného porušenia  ustanovenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.  
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Noviny /Belousovová prišla aj o Čadcu / 
24.11.2010/JOJ 
ÚK:  MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/39, TD/15 
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10/ SK č.: 845/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 689/SO/2016) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: neodvysielal program Púchovský magazín v čase od cca 
17:00:00 do 19:59:23 hod./23.9.2016/Púchovská televízia 
ÚK: MEDIAL TV, s.r.o.      číslo licencie: TD/101 
 
11/ SK č.: 662/SKO/2016 zo dňa 5. 9. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 566/SO/2016) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Futurama (VII. Séria, 8. epizóda)/13.7.2016/JOJ 
PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/219; TD/16 
 
12/ SK č.: 899/SKO/2016 zo dňa 20. 12. 2016 
Doplnenie: Správa č. 727/M/2016 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/komunikáty/deň/programová služba: komunikát TFM/21.9.2016/TV 
POHODA 
ÚK: NTVS, s.r.o.                   číslo licencie: T/174 
 
13/ SK č.: 809/SKO/2016 zo dňa 8. 11. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 656/SO/2016)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Profesionáli/5.9.2016/JOJ PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/219, TD/16 
 
14/ SK č.: 849/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Štatistika o podiele slovenských hudobných diel za 3. štvrťrok 2016 
(vo veci možného porušenia § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: štatistika  júl až september 2016/Rádio Regina 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona číslo licencie: RD/2 
 
15/ SK č.: 850/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Štatistika o podiele slovenských hudobných diel za 3. štvrťrok 2016 
(vo veci možného porušenia § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: štatistika júl až september 2016/Rádio Piešťany 
ÚK: WINTER média, a.s.  číslo licencie: R/108 
 
16/ SK č.: 851/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Štatistika o podiele slovenských hudobných diel za 3. štvrťrok 2016 
(vo veci možného porušenia § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: štatistika  júl až september 2016/RADIO PLUS 
ÚK: JOLIN, s.r.o.  číslo licencie: R/124 
 
17/ SK č.: 295/SKO/2014 zo dňa 25. 3. 2014 
                 319/SKO/2014 zo dňa 8. 4. 2014 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 15/SO/181/2014, 19/SO/186/2014, 139/SO/2014) 
(vo veci možného porušenia § 33 ods. 4 písm. a), § 39a ods. 2  s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) 
zákona č. 308/2000 Z. z.) 
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Monitorovaný program/komunikáty/deň /programová služba: reklama na Ibalgin 400 a IBALGIN 
FAST/16. 1., 17. 1., 19. 1. a 2. 2. 2014; reklama na Pinosol/17. 1., 19. 1. 2014; reklama na Panadol 
Extra a Panadol Novum, Coldrex Max Grip a Coldrex tablety/17. 1. 2014; Teleráno/17. 1. 2014/TV 
MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
 
18/ SK č.: 671/SKO/2016 zo dňa 13. 9. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosti č. 527/SO/2016 až 540/SO/2016) 
(vo veci možného porušenia § 39a ods. 2 s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/komunikáty/deň/programová služba: Hokej MS 2016/14.5., 15.5., 17.5., 
19.5., 21.5., 22.5.2016/ Mixzóna /19.5., 21.5., 22.5.2016/Jednotka/ Mixzóna/13.5., 15.5., 16.5., 17.5., 
19.5., 21.5., 22.5.2016/ Hokej MS 2016/13.5., 14.5., 15.5., 16.5., 17.5., 19.5., 21.5., 22.5.2016/Dvojka  
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona číslo licencie: TD/1, TD/2 
 
 
NEVEREJNÉ 
 
19/ SK č.: 116/SKL/2017 zo dňa 23. 1. 2017 
Žiadosť o udelenie  licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PO-MA, spol. s r.o.       
 
20/ SK č.: 889/SKL/2016 zo dňa 12. 12. 2016 
Žiadosť o udelenie  licencie na rozhlasové digitálne  vysielanie 
ÚK: TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o.       
 
21/ SK č.: 888/SKL/2016 zo dňa 12. 12. 2016 
Žiadosť o udelenie  licencie na rozhlasové digitálne  vysielanie 
ÚK: CORPORATE LEGAL, s. r. o.       
 
22/ SK č.: 144/SKL/2017 zo dňa 27. 1. 2017 
Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 
ÚK: Rádio Šport s.r.o.      číslo licencie: R/97, RD/15 
 
23/ SK č.: 100/SKL/2017 zo dňa 18. 1. 2017 
Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 
ÚK: EUROPA 2, a.s.     číslo licencie: R/105, RD/22 
 
24/ SK č.: 132/SKL/2017 zo dňa 26. 1. 2017 
Oznámenie o zmene licencií na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
 
25/ SK č.: 61/SKL/2017 zo dňa 9. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ISPER Slovakia, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/358 
 
26/ SK č.: 176/SKL/2017 zo dňa 31. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: O2 Slovakia, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/357 
 
27/ SK č.: 136/SKL/2017 zo dňa 30. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ATS Slovakia, s.r.o.     číslo registrácie: TKR/196 
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28/ SK č.: 199/SKL/2017 zo dňa 2. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: BDTS s.r.o.      číslo registrácie: TKR/337 
 
29/ SK č.: 121/SKL/2017 zo dňa 23. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Ing. Ján Gnojčák - ELEKTROSERVIS     číslo registrácie: TKR/209 
 
30/ SK č.: 119/SKL/2017 zo dňa 23. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Holkatel, spol. s r.o.      číslo registrácie: TKR/102 
 
31/ SK č.: 227/SKL/2017 zo dňa 3. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: KÁBEL – KLUKNAVA s.r.o.      číslo registrácie: TKR/224 
 
32/ SK č.: 195/SKL/2017 zo dňa 2. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Regio TV, s.r.o.       číslo registrácie: TKR/314 
 
33/ SK č.: 235/SKL/2017 zo dňa 6. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: TES Media, s. r. o.       číslo registrácie: TKR/290 
 
34/ SK č.: 239/SKL/2017 zo dňa 6. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Káblová televízia Komjatice, s.r.o.        číslo registrácie: TKR/187 
 
35/ SK č.: 172/SKL/2017 zo dňa 31. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: KABSEN, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/104 
 
36/ SK č.: 173/SKL/2017 zo dňa 31. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Stavebné bytové družstvo Fiľakovo     číslo registrácie: TKR/131 
 
37/ SK č.: 189/SKL/2017 zo dňa 1. 2. 2017 
Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 
ÚK: Káblová televízia – Bánov s.r.o.      číslo registrácie : TKR/191 
 
38/ Rôzne 

 
 

************************* 
 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 121 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 17-04/1.106: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
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Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 2/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 832/SO/2016      
(na vysielanie programu Česko Slovensko má talent zo dňa 27. 11. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 17-04/2.107: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 832/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV, s.r.o. a uznala sťažnosť 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/122: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                                Z: PgO 
 
K bodu 3/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 892/SO/2016      
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 17.12.2016)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona      číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 17-04/3.108: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 892/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe 
zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
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Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  proti 

Výsledok hlasovania: 6-1-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/083: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                                Z: PgO 
 
K bodu 4/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 7/SO/2017     
(na vysielanie programu Vojtech zo dňa 1.1.2017)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona      číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 17-04/4.109: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 7/SO/2017 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 
z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Danielová zdržala sa 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/123: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                                Z: PgO 
 
K bodu 5/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 18/SO/2017      
(na vysielanie zo dňa 2.1.2017)  
Vysielateľ: GES Slovakia, s.r.o.      číslo licencie: R/88 
 
Uznesenie č. 17-04/5.110: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielaniu rozhlasovej 
programovej služby Rádio Anténa Rock vysielateľa GES Slovakia, s.r.o. vo veci možného porušenia  
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§ 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 2. 1. 2017 v čase o cca 11:00 
hod. a o cca 14:00 hod. odvysielal na programovej službe Rádio Anténa Rock program Správy, 
v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti spravodajského programu. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/124: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 7. 3. 2017  Z: PLO 
 
Úloha č. 17-04/125: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 3. 3. 2017  Z: PgO 
 
K bodu 6/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 862/SO/2016      
(na vysielanie programu Debata zo dňa 23.11.2016)  
Vysielateľ: TVR a RE, s.r.o.      číslo licencie: T/89  
 
Uznesenie č. 17-04/6.111: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi TVR a RE, s.r.o., vo 
veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 
23. 11. 2016 v čase o cca 16:30 hod. odvysielal na programovej službe Televízia Ružinov program 
Debata, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti politicko-publicistického 
programu. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 17-04/126: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 7. 3. 2017  Z: PLO 
 
Úloha č. 17-04/127: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 3. 3. 2017                    Z: PgO 
 
K bodu 7/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosti č. 856/SO2016, 857/SO/2016, 858/SO/2016      
(na vysielanie programov Správy RTVS z dní 12. 2., 22. 2. a 25. 2. 2016; Rádiožurnál zo dňa 26. 2. 
2016 a Žurnál Rádia Regina zo dňa 26. 2. 2016)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                   číslo licencie: TD/1, RD/1, RD2 
 
Uznesenie č. 17-04/7.112: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 856/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť v časti týkajúcej sa vysielania zo dňa 25. 2. 2016 podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  zdržala sa 

Výsledok hlasovania: 6-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/128: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                     Z: PgO 
 
Uznesenie č. 17-04/7.113: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 856/SO/2016, 
857/SO/2016 a 858/SO/2016 smerujúce voči vysielaniu programových služieb Jednotka, Rádio 
Slovensko a Rádio Regina, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona 
a uznala uvedenú sťažnosť č. 856/SO/2016 v časti týkajúcej sa vysielania z dní 12. 2. 2016, 22. 2. 
2016, sťažnosť č. 857/SO/2016 a sťažnosť č. 858/SO/2016 podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 
308/2000  Z. z. za nepreskúmateľné. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
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Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/129: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                     Z: PgO 
 
K bodu 8/ 
Štatistika o odvysielanom programe televíznych programových služieb za 4. štvrťrok 2016 
Vysielatelia: vysielatelia rozhlasových programových služieb  
 
Uznesenie č. 17-04/8.114: 
Rada berie na vedomie Štatistiku o odvysielaných programoch rozhlasových programových služieb 
obsahujúcu vyhodnotenie podielu slovenských hudobných diel za 4. štvrťrok 2016. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 17-04/8.130: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z.  začína správne konanie voči vysielateľovi JOLIN, s.r.o., vo 
veci možného porušenia § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že za mesiac október 
2016 nevyhradil v rozhlasovej programovej službe RADIO PLUS z času vysielania vyhradeného 
slovenským hudobným dielam najmenej 20% vysielaniu nových slovenských hudobných diel. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 17-04/131: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 7. 3. 2017  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 17-04/8.116: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z.  začína správne konanie voči vysielateľovi Marián Dokupil – 
Doko Media, vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti 
s tým, že nedoručil Rade do 15 dní po skončení príslušného kalendárneho mesiaca štatistiku o 
odvysielaných programoch rozhlasovej programovej služby Šláger Rádio (od 25.10.2016 Rádio GO 
DeeJay) obsahujúcu vyhodnotenie podielu slovenských hudobných diel tejto programovej služby za 
mesiace október až december 2016. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/132: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 7. 3. 2017  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 17-04/8.117: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z.  začína správne konanie voči vysielateľovi Rádio WOW s.r.o., 
vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým,  že 
nedoručil Rade do 15 dní po skončení príslušného kalendárneho mesiaca štatistiku o odvysielaných 
programoch rozhlasovej programovej služby RADIO WOW obsahujúcu vyhodnotenie podielu 
slovenských hudobných diel tejto programovej služby za mesiace november a december 2016. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 17-04/133: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 7. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 9/ 
SK č.: 378-PLO/O-5916/2010 zo dňa 07. 12. 2010 
Doplnenie: Správa o monitorovaní vysielania televízie JOJ v období  kampane, moratória a 
volieb do orgánov samosprávy obcí (Monitorované obdobie: 07.11.2010 - 27.11.2010) 
(vo veci možného porušenia  ustanovenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.  
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Noviny /Belousovová prišla aj o Čadcu / 
24.11.2010/JOJ 
ÚK:  MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 17-04/9.118: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 378-PLO/O-
5916/2010 vedené proti účastníkovi konania MAC TV s.r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

 
z a s t a v u j e, 

 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   proti 
Kolenič  proti 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-2-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/134: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 7. 3. 2017                            Z: PLO 
 
K bodu 10/ 
SK č.: 845/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 689/SO/2016) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: neodvysielal program Púchovský magazín v čase od cca 
17:00:00 do 19:59:23 hod./23.9.2016/Púchovská televízia 
ÚK: MEDIAL TV, s.r.o.      číslo licencie: TD/101 
 
Uznesenie č. 17-04/10.119: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
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o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
845/SKO/2016 MEDIAL TV, s. r. o., 

 
p o r u š i l  

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.  

tým, 
 
že v rámci vysielania televíznej programovej služby Púchovská televízia dňa 23. 9. 2016 v čase od cca 
17:00:00 hod. do 19:59:23 hod. neodvysielal program Púchovský magazín PLUS, čím došlo k 
vysielaniu televíznej programovej služby Púchovská televízia v rozpore s udelenou licenciou, 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá  
 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/135: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 21. 3. 2017                                                                                                                                Z: PLO 
 
K bodu 11/ 
SK č.: 662/SKO/2016 zo dňa 5. 9. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 566/SO/2016) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
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Monitorovaný program/deň/programová služba: Futurama (VII. Séria, 8. epizóda)/13.7.2016/JOJ 
PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/219; TD/16 
    
Uznesenie č. 17-04/11.120: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
662/SKO/2016 MAC TV s.r.o. 
 

p o r u š i l  

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z. v spojení s § 5 ods. 1 zákona 
č. 270/1995 Z. z. o štátnom jazyku Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon č. 270/1995 Z. z.“) 

tým, 

že na televíznej programovej službe JOJ PLUS dňa 13. 7. 2016 v čase o cca 16:10 hod. odvysielal 
program Futurama (VII. séria; 8. epizóda), ktorého český dabing bol vyrobený po 31. 12. 2007 a ktorý 
bol prvýkrát odvysielaný na území Slovenskej republiky po 31. 12. 2007, čím došlo k nezabezpečeniu 
používania štátneho jazyka v súlade so zákonom č. 270/1995 Z. z., 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 

sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. – pokutu, určenú podľa § 
67 ods. 2 písm. k) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 3 000,-€, slovom tritisíc eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***17,KS6548. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  proti 
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Výsledok hlasovania: 6-1-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/136: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
Úloha č. 17-04/137: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                    Z: PgO 
 
K bodu 12/ 
SK č.: 899/SKO/2016 zo dňa 20. 12. 2016 
Doplnenie: Správa č. 727/M/2016 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/komunikáty/deň/programová služba: komunikát TFM/21.9.2016/TV 
POHODA 
ÚK: NTVS, s.r.o.                   číslo licencie: T/174 
 
Uznesenie č. 17-04/12.121: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 899/SKO/2016 NTVS, s. r. o. 
 

p o r u š i l  

povinnosť ustanovenú v § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.  

tým, 

že na televíznej programovej službe TV POHODA odvysielal dňa 21. 9. 2016 v čase o cca 13:48:36 
hod., o cca 16:47:03 hod., o cca 18:49:54 hod., o cca 20:48:28 hod. a v čase o cca 22:48:28 hod. 
komunikát propagujúci spoločnosť T.F.M., spol. s r.o. (Káblová televízia Nové Mesto nad Váhom), 
ktorý naplnil definíciu reklamy podľa § 32 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., bez toho, aby bol o cca 
13:48:36 hod., o cca 16:47:03 hod., o cca 18:49:54 hod., o cca 20:48:28 hod. a v čase o cca 22:48:28 
hod. na začiatku zreteľne oddelený od iných častí programovej služby tak, aby nebol zameniteľný 
s inými zložkami programovej služby; 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
  

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - upozornenie na porušenie 
zákona. 
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Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/138: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 21. 3. 2017                  Z: PLO 
 
K bodu 13/ 
SK č.: 809/SKO/2016 zo dňa 8. 11. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 656/SO/2016)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Profesionáli/5.9.2016/JOJ PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/219, TD/16 
 
Uznesenie č. 17-04/13.122: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č.  
809/SKO/2016 MAC TV s.r.o. 
 

p o r u š i l 
 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 
že dňa 5. 9. 2016 v čase o cca 19:32 hod. v rámci programovej služby JOJ PLUS odvysielal program 
Profesionáli, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 12 rokov, a ktorý obsahoval 
scény, ktoré naplnili hodnotiace kritériá podľa ustanovenia JSO 
- § 1 ods. 1 písm. b) vulgárne vyjadrovanie,  
- § 1 ods. 2 písm. f)  expresívne vyjadrovanie,  
- § 1 ods. 2 písm. g) vulgárne vyjadrovanie, obscénne vyjadrovanie, ktoré vzhľadom na ich 
kontextuálny výskyt, frekvenciu výskytu, spôsob a formu ich spracovania alebo zobrazenia a vzhľadom 
na charakter, druh, umelecké a morálne posolstvo diela alebo programu možno považovať za 
primerané vekovej skupine maloletých od 15 rokov, 
ktoré s prihliadnutím na § 1 ods. 5 JSO podmieňujú jeho klasifikáciu ako nevhodného pre maloletých 
divákov do 15 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú skupinu 
maloletých do 12 rokov nesprávne uplatnil Jednotný systém označovania, 
 
 

 15 



Hlasovanie: 
Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

 za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 
ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 2 000,- €, slovom dvetisíc eur.  
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***17, KS6548. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/139: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 21. 3. 2017                            Z: PLO 
 
Úloha č. 17-04/097: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                    Z: PgO 
 
K bodu 14/ 
SK č.: 849/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Štatistika o podiele slovenských hudobných diel za 3. štvrťrok 2016 
(vo veci možného porušenia § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: štatistika  júl až september 2016/Rádio Regina 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona číslo licencie: RD/2 
 
Uznesenie č. 17-04/14.123: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 849/SKO/2016 
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vedené proti účastníkovi konania Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona podľa § 
30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

 
z a s t a v u j e, 

 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/140: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 3. 3. 2017                            Z: PLO 
 
K bodu 15/ 
SK č.: 850/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Štatistika o podiele slovenských hudobných diel za 3. štvrťrok 2016 
(vo veci možného porušenia § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: štatistika júl až september 2016/Rádio Piešťany 
ÚK: WINTER média, a.s.  číslo licencie: R/108 
 
Uznesenie č. 17-04/15.124: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 850/SKO/2016 WINTER média, a.s. 
 

p o r u š i l 
 

povinnosť ustanovenú v § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 
že za mesiace júl až september 2016 nevyhradil v rozhlasovej programovej službe Rádio Piešťany 
z času vysielania vyhradeného slovenským hudobným dielam najmenej 20% vysielaniu nových 
slovenských hudobných diel, 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
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Rothmayerová  za 
Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/141: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia v správnom konaní a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 21. 3. 2017                            Z: PLO 
 
K bodu 16/ 
SK č.: 851/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016 
Štatistika o podiele slovenských hudobných diel za 3. štvrťrok 2016 
(vo veci možného porušenia § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/programová služba: štatistika  júl až september 2016/RADIO PLUS 
ÚK: JOLIN, s.r.o.  číslo licencie: R/124 
 
Uznesenie č. 17-04/16.125: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 851/SKO/2016 JOLIN, s.r.o. 
 

p o r u š i l 
 

povinnosť ustanovenú v § 28b ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 
že za mesiace júl až september 2016 nevyhradil v rozhlasovej programovej službe RADIO PLUS 
z času vysielania vyhradeného slovenským hudobným dielam najmenej 20% vysielaniu nových 
slovenských hudobných diel, 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
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Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/142: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia v správnom konaní a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 21. 3. 2017                            Z: PLO 
 
K bodu 17/ 
SK č. :  295/SKO/2014 zo dňa 25. 3. 2014 
             319/SKO/2014 zo dňa 8. 4. 2014 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 15/SO/181/2014, 19/SO/186/2014, 139/SO/2014) 
(vo veci možného porušenia § 33 ods. 4 písm. a), § 39a ods. 2  s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) 
zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikáty/deň /programová služba: reklama na Ibalgin 400 a IBALGIN 
FAST/16. 1., 17. 1., 19. 1. a 2. 2. 2014; reklama na Pinosol/17. 1., 19. 1. 2014; reklama na Panadol 
Extra a Panadol Novum, Coldrex Max Grip a Coldrex tablety/17. 1. 2014; Teleráno/17. 1. 2014/TV 
MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 17-04/17.126: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správnych konaní č. 
319/SKO/2014 a 295/SKO/2014, spoločnosť MARKÍZA-SLOVAKIA spol. s r.o. 
 

p o r u š i l  
 

povinnosť ustanovenú v § 33 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 
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tým,  

 
a) že dňa 16. 1. 2014 o cca 19:12 hod., 17. 1. 2014 o cca 6:29 hod., 19. 1. 2014 o cca 21:49 hod. a 
2. 2. 2014 v čase o cca 19:43:40 hod. v rámci programovej služby TV MARKÍZA odvysielal 
reklamný šot na lieky Ibalgin 400 a IBALGIN FAST, pričom v prípade lieku IBALGIN FAST sa po 
dobu cca 2 sekundy a po prestrihu ďalšie 2 sekundy v dolnej časti obrazovky zobrazila textová 
informácia, cit.: „Ibalgin Fast je liek na vnútorné použitie. Obsahuje ibuprofenum. Pozorne si 
prečítajte písomnú informáciu pre používateľov a poraďte sa s lekárom alebo lekárnikom.“,  
 
b) že dňa 17. 1. 2014 o cca 6:27 hod. a 19. 1. 2014 o cca 20:52 hod. v rámci programovej služby TV 
MARKÍZA odvysielal reklamný šot na liek Pinosol, počas ktorého sa po dobu cca 2 sekundy, cca 1 
sekundu po prvom prestrihu a cca 3 sekundy po druhom prestrihu v dolnej časti obrazovky zobrazila 
textová informácia, cit.: „LIEK K APLIKÁCII DO NOSA. POZORNE SI PREČÍTAJTE PÍSOMNÚ INFORMÁCIU PRE 
POUŽÍVATEĽOV A PORAĎTE SA S LEKÁROM ALEBO LEKÁRNIKOM.“, 
 
pričom v dôsledku doby a spôsobu zobrazenia týchto výziev, ktoré boli rozdelené prestrihom resp. 
prestrihmi, pri ktorých sa zmenilo umiestnenie textu, ako aj jeho pozadie nebolo zabezpečené, aby 
reklama na liek obsahovala jednoznačnú a zrozumiteľnú výzvu na pozorné prečítanie poučenia 
o správnom použití lieku obsiahnutého v písomnej informácii pre používateľov lieku pribalenej 
k lieku, 
 
c) že dňa 17. 1. 2014 o cca 6:57 hod. a o cca 7:57 hod. v rámci programovej služby TV MARKÍZA 
odvysielal reklamný šot na lieky Panadol Extra a Panadol Novum, pričom v prípade lieku Panadol 
Extra sa po dobu cca 3 sekundy v dolnej časti obrazovky zobrazila textová informácia, cit.: „Panadol 
Extra (tbl flm 30) a Panadol Extra Rapid (tbl eff 12) sú lieky určené na vnútorné použitie. Pred 
použitím ktoréhokoľvek lieku si pozorne prečítajte poučenie o správnom užití lieku. O užití lieku sa 
poraďte s lekárom alebo lekárnikom.“, pričom v dôsledku krátkosti času zobrazenia nebolo 
zabezpečené, aby reklama na liek obsahovala jednoznačnú a zrozumiteľnú výzvu na pozorné 
prečítanie poučenia o správnom použití lieku obsiahnutého v písomnej informácii pre používateľov 
lieku pribalenej k lieku, 
 
d) že dňa 17. 1. 2014 o cca 7:55 hod. v rámci programovej služby TV MARKÍZA odvysielal reklamný 
šot na lieky Coldrex Max Grip a Coldrex tablety, pričom v prípade lieku Coldrex Max Grip sa po 
dobu cca 5 sekúnd v dolnej časti obrazovky zobrazila textová informácia, cit.: „Coldrex MaxGrip je 
liek na vnútorné užitie. Pred použitím si pozorne prečítajte poučenie o správnom užití lieku. O užití 
lieku sa poraďte s lekárom alebo lekárnikom. Je vhodný pre dospelých a mladistvých s telesnou 
hmotnosťou nad 65 kg.“, pričom v dôsledku doby a spôsobu zobrazenia tejto výzvy - drobné písmo 
bledej farby, ktoré splývalo s meniacim sa pozadím, nebolo zabezpečené, aby reklama na liek 
obsahovala jednoznačnú a zrozumiteľnú výzvu na pozorné prečítanie poučenia o správnom použití 
lieku obsiahnutého v písomnej informácii pre používateľov lieku pribalenej k lieku, 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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za čo mu ukladá 
 
podľa § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 5 písm. 
a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 18 000,- €, slovom osemnásťtisíc eur.  

 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“. 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921 , 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS *****, KS 6548. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/143: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 21. 3. 2017                  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 17-04/17.127: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 295/SKO/2014 
vedené proti spoločnosti MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. zákona podľa § 30 ods. 1 písm. h) 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov v časti týkajúcej sa možného 
porušenia ustanovenia § 39a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) 
zákona č. 308/2000 Z. z., 
 

z a s t a v u j e ,  
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 17-04/144: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 7. 3. 2017                             Z: PLO 
 
K bodu 18/ 
SK č.: 671/SKO/2016 zo dňa 13. 9. 2016 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosti č. 527/SO/2016 až 540/SO/2016) 
(vo veci možného porušenia § 39a ods. 2 s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/komunikáty/deň/programová služba: Hokej MS 2016/14.5., 15.5., 17.5., 
19.5., 21.5., 22.5.2016/ Mixzóna /19.5., 21.5., 22.5.2016/Jednotka/ Mixzóna/13.5., 15.5., 16.5., 17.5., 
19.5., 21.5., 22.5.2016/ Hokej MS 2016/13.5., 14.5., 15.5., 16.5., 17.5., 19.5., 21.5., 22.5.2016/Dvojka  
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona číslo licencie: TD/1, TD/2 
 
Uznesenie č. 17-04/18.128: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 671/SKO/2016 
vedené voči vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/145: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 3. 3. 2017                    Z: PLO 
 
 
NEVEREJNÉ 
 
K bodu 19/ 
SK č.: 116/SKL/2017 zo dňa 23. 1. 2017 
Žiadosť o udelenie  licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PO-MA, spol. s r.o. 
 
Uznesenie č. 17-04/19.129: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 
1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
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zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 116/SKL/2017 začatom 
dňa 23.1.2017, podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila 
žiadosť o udelenie licencie na lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby, doručenú 
Rade účastníkom konania:  
 
PO-MA, spol. s r.o. 
Antolská 33 
969 01 Banská Štiavnica 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto   
 

r o zh o d n u t i e :  
 

Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

u d e ľ u j e  s p o l o č n o s t i  
 

PO-MA, spol. s r.o. 
 

l i c e n c i u  č .  T D / 1 8 3  
 

na lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Druh licencie: lokálne 
 Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
2. Názov programovej služby: VIO – Televízia Banská Štiavnica 
3. Jazyk vysielania: slovenský 
4. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hod. / denne 
5. Podiely programových typov v bežnom týždni, podľa navrhovanej programovej  
skladby doručenej  23.1.2017 č.p. 116/SKL/2017-1 (doplnené podaním zo dňa 2.2.2017 č. p. 

116/SKL/2017-2 ): 
a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie –  max. 79,2 % 
Programy – min. 20,8%  (z toho preberaný program – 0%) 
b) Programy (100%): 
1. Spravodajstvo - 0% 
2. Publicistika: 

2.1 polit. publicistika - 0% 
2.2 ostatná publicistika - 100% 

3. Dokumentárne programy - 0% 
4. Dramatické programy - 0% 
5. Zábavné programy -0% 
6. Hudobné programy: - 0% 
7. Vzdelávacie programy - 0% 
8. Náboženské programy - 0% 
9. Detské programy - 0% 
10. Šport - 0% 

 
6.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený 
programom vo verejnom záujme: min. 15% 
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7. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne Rade na účely dohľadu podľa osobitného 
predpisu záznam vysielania programovej služby:  VHS (DVD)  
 
8.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym 
dielam: 0% 
 
9. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam 
vytvoreným nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na celkových 
nákladoch vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: 0% 
 
10. Údaj o zaradení vysielateľa na účely prístupu verejnosti k významným podujatiam:  vysielateľ s 
obmedzeným prístupom verejnosti. (podľa ustanovenia § 31 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
 
11. Údaj o tom, či sa na vysielanie programovej služby vzťahuje povinnosť uplatniť jednotný systém 
označovania programov a o podmienkach jeho uplatňovania: nevzťahuje sa Jednotný systém 
označovania (Vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z.) 
 

II. 
 

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica, vložka číslo: 3595/S, 
oddiel: Sro, zo dňa 28.12.2016 
2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica, vložka číslo: 3595/S, oddiel: Sro, zo dňa 
28.12.2016 
 

III. 
 

 Doložky doplnkových obsahových služieb: 
-  
 
Zahraničná doložka 
- 
 
Doložky iného verejného prenosu: 
DVB-C, IPTV 
 
Úloha č. 17-04/146: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 116/SKL/2017 a zašle ho účastníkovi 
konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                               Z: PLO 
 
K bodu 20/ 
SK č.: 889/SKL/2016 zo dňa 12. 12. 2016 
Žiadosť o udelenie  licencie na rozhlasové digitálne  vysielanie 
ÚK: TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o.   
 
Uznesenie č. 17-04/20.130: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 
1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 889/SKL/2016 začatom 
dňa 12. 12. 2016, podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila 
žiadosť o udelenie licencie na celoplošné digitálne vysielanie rozhlasovej programovej služby, 
doručenú Rade účastníkom konania:  
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TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o. 
Seberíniho 482/1 
821 02 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto   
 

r o zh o d n u t i e :  
 

Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

u d e ľ u j e  
 

spoločnosti TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o.,  
Seberíniho 482/1, 821 02 Bratislava 

l i c e n c i u  č .  R D / 2 4  
 

na digitálne vysielanie rozhlasovej programovej služby za týchto  podmienok: 
 

I. 
 

 „1.   Druh licencie: celoplošné digitálne vysielanie rozhlasovej programovej služby; 
Štandard digitálneho príjmu: DAB, DMB, DRM, DRM+ 

      2.   Názov programovej služby: Jemné 
      3.   Jazyk vysielania: slovenský 
      4.   Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne 
      5.   Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej 

Radou (podľa podania účastníka konania č.  889/SKL/2016-3 zo dňa 7. 2. 2017):  
 

a) Spravodajstvo: 1,5 % 
b) Publicistika:  
1. Politická publicistika: 0 % 
2. Ostatná publicistika:  0 %              
c) Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 
1. Detské programy: 0 %              
2. Náboženské programy: 0 %           
3. Literárno-dramatické programy: 0 %          
4. Zábavné  programy:  0 %              
5. Hudobné programy:  0 % 
d) Ostatný program: 98,5 %           
 

6.  Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom 
záujme: 1,5 % 

 
7. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade na účely dohľadu podľa     

osobitného predpisu záznam vysielania programovej služby:  CD/DVD/mp3 
II. 

 
1.  Údaje o osobách, ktoré majú podiel na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach tohto vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I., zo 
dňa 28. 11. 2016, oddiel: Sro, vložka číslo: 39479/B.  

 
2.  Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného 

registra Okresného súdu Bratislava I., zo dňa 28. 11. 2016, oddiel: Sro, vložka číslo: 39479/B.  
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III. 
 

Doložka doplnkových obsahových služieb:  
Vysielanie RDS (Radio Data System) 
Programová identifikácia PI     áno 
Identifikácia dopravného vysielania TP   áno 
Alternatívne frekvencie AF    áno 
Typ programu PTY     áno 
Iné informácie o vysielaných sieťach EON  áno 
Informácie pre prevádzkovateľa vysielacej siete  áno 
Identifikácia spôsobu dekódovania DI   áno 
Prepínač hudba/reč M/S    áno 
Textový kanál RT     áno 
Hodiny a dátum CT     áno 
Identifikácia dopravného hlásenia TA   áno 
Číslo programu PIN     áno 
Meno programového okruhu PS    Jemne 

 
Doložka iného verejného prenosu: - 
 
Úloha č. 17-04/147: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 889/SKL/2016 písomné znenie rozhodnutia a zašle 
ho účastníkovi  konania, spoločnosti TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o. spolu s výzvou na úhradu 
správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 21/ 
SK č.: 888/SKL/2016 zo dňa 12. 12. 2016 
Žiadosť o udelenie  licencie na rozhlasové digitálne  vysielanie 
ÚK: CORPORATE LEGAL, s. r. o. 
 
Uznesenie č. 17-04/21.131: 
Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 
písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 888/SKL/2016 začatom 
dňa 12. 12. 2016, podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila 
žiadosť o udelenie licencie na celoplošné digitálne vysielanie rozhlasovej programovej služby, 
doručenú Rade účastníkom konania:  
 
CORPORATE LEGAL, s. r. o. 
Drotárska cesta 102 
811 02 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto   
 

r o zh o d n u t i e :  
 

Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

u d e ľ u j e  
 

spoločnosti CORPORATE LEGAL, s. r. o.   
Drotárska cesta 102,  811 02 Bratislava 
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l i c e n c i u  č .  R D / 2 5  
 

na digitálne vysielanie rozhlasovej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 

 „1.   Druh licencie: celoplošné digitálne vysielanie rozhlasovej programovej služby; 
Štandard digitálneho príjmu: DAB, DMB, DRM, DRM+ 

      2.   Názov programovej služby: Rádio Vlna 
      3.   Jazyk vysielania: slovenský 
      4.   Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne 
      5.   Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej 

Radou (podľa podania účastníka konania č.  888/SKL/2016-2 zo dňa 9. 2. 2017):  
 

a) Spravodajstvo: 7,96 % 
b) Publicistika:  
1. Politická publicistika: 0,79 % 
2. Ostatná publicistika:  0,79 %              
c) Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 
1. Detské programy: 0 %              
2. Náboženské programy: 0,08 %           
3. Literárno-dramatické programy: 0,2 %          
4. Zábavné  programy:  0,6 %              
5. Hudobné programy:  2,97 % 
d) Ostatný program 86,61 %           
 

6.  Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom 
záujme: 9,82 % 

 
7. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade na účely dohľadu podľa     

osobitného predpisu záznam vysielania programovej služby:  CD/DVD/mp3 
 

II. 
 
1.  Údaje o osobách, ktoré majú podiel na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach tohto vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I., zo 
dňa 28. 11. 2016, oddiel: Sro, vložka číslo: 53166/B.  

 
2.  Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa výpisu z Obchodného 

registra Okresného súdu Bratislava I., zo dňa 28. 11. 2016, oddiel: Sro, vložka číslo: 53166/B.  
  

III. 
 

Doložka doplnkových obsahových služieb: RDS 
Vysielanie RDS (Radio Data System) 
Programová identifikácia PI     áno 
Identifikácia dopravného vysielania TP   áno 
Alternatívne frekvencie AF    áno 
Typ programu PTY     áno 
Iné informácie o vysielaných sieťach EON  áno 
Informácie pre prevádzkovateľov vysielacej siete áno 
Identifikácia spôsobu dekódovania DI   áno 
Prepínač hudba/reč M/S    áno 
Textový kanál RT     áno 
Hodiny a dátum CT     áno 
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Identifikácia dopravného hlásenia TA   áno 
Číslo programu PIN     áno 
Meno programového okruhu PS    VLNA 

 
Doložka iného verejného prenosu: - 

 
Úloha č. 17-04/148: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 888/SKL/2016 písomné znenie rozhodnutia a zašle 
ho účastníkovi  konania, spoločnosti CORPORATE LEGAL, s. r. o. spolu s výzvou na úhradu 
správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 22/ 
SK č.: 144/SKL/2017 zo dňa 27. 1. 2017 
Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 
ÚK: Rádio Šport s.r.o.      číslo licencie: R/97, RD/15 
 
Uznesenie č. 17-04/22.132: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.”), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 
Z. z., v správnom konaní č. 144/SKL/2017 zo dňa 27. 1. 2017, posúdila oznámenie  o zmene licencie 
č. R/97 na rozhlasové vysielanie podľa § 51 ods. 1 zákona 308/2000 Z. z. a zmeny licencie č. RD/15 
na rozhlasové digitálne vysielanie podľa § 28 ods. 5 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
účastníka konania: 
 
Rádio Šport s. r. o. 
Tolstého 18 
040 01 Košice 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 
rozhodnutie: 

 
I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
 mení 

 
licenciu č. R/97 na rozhlasové vysielanie nasledovne:  
 
názov a sídlo spoločnosti: 
 
„Rádio Šport s. r. o. 
Tolstého 18 
040 01 Košice“ 
 

II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. 
 

mení 
 
licenciu č. RD/15 na digitálne vysielanie rozhlasovej programovej služby nasledovne: 
 
názov a sídlo spoločnosti: 
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„Rádio Šport s. r. o. 
Tolstého 18 
040 01 Košice“ 
 
Úloha č. 17-04/149: 
V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 
v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 23/ 
SK č.: 100/SKL/2017 zo dňa 18. 1. 2017 
Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 
ÚK: EUROPA 2, a.s.     číslo licencie: R/105, RD/22 
 
Uznesenie č. 17-04/23.133: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 100/SKL/2017 zo dňa 18.1.2017 posúdila 
oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencie účastníka konania: 
 
EUROPA 2, a.s.. 
Seberíniho 1 
821 03 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
licenciu č. R/105 na vysielanie rozhlasovej programovej služby Europa 2 takto : 

 
Čl. II. sa mení a znie: 

„II. 
 
Právne skutočnosti:  
1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 13.1.2017, 
oddiel: Sa, vložka číslo: 1094/B, zoznam výpisov: el.-  3440/2017/B 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa:  podľa výpisu z Obchodného 
registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 13.1.2017, oddiel: Sa, vložka číslo: 1094/B, zoznam 
výpisov: el.-  3440/2017/B“ 

 
II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 
mení 

 
licenciu č. RD/22 na vysielanie rozhlasovej programovej služby Europa 2 takto : 

 
Čl. II. sa mení a znie: 

„II. 
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Právne skutočnosti:  
1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 13.1.2017, 
oddiel: Sa, vložka číslo: 1094/B, zoznam výpisov: el.-  3440/2017/B 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa:  podľa výpisu z Obchodného 
registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 13.1.2017, oddiel: Sa, vložka číslo: 1094/B, zoznam 
výpisov: el.-  3440/2017/B“ 

 
Úloha č. 17-04/150: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene licencie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 21. 3. 2017                               Z: PLO 
 
K bodu 24/ 
SK č.: 132/SKL/2017 zo dňa 26. 1. 2017 
Oznámenie o zmene licencií na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 17-04/24.134: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní (ďalej len 
„zákon č. 220/2007Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 
„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 132/SKL/2017 z 26.1.2017, posúdila oznámenie 
o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencií účastníka konania: 
 
MAC TV s.r.o. 
Brečtanová 1 
831 01 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
licenciu č. T/39  na vysielanie televíznej programovej služby JOJ nasledovne: 
 
Článok III., bod 1. sa mení a znie: 
„Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej radou -  
podľa podania účastníka konania č. 132/SKL/2017-1 zo dňa 26.1.2017: 

a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie -  max. 30 %  
Programy –                     min. 70 %  
b) Programy (100%):   
Spravodajstvo –  18,0 % 
Publicistika:  
1) polit. publicistika –  0 %  
2) ostatná publicistika – 8,5 %  
Dokumentárne programy – 0 %  
Dramatické programy – 51,0 %  
Zábavné programy –  22,5 %  
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Hudobné programy –  0,0 %  
Vzdelávacie programy – 0,0 %  
Náboženské programy – 0,0 %  
Detské programy – 0,0 %  

    Šport – 0,0 %“ 
 

II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení 
 
licenciu č. TD/15 na vysielanie televíznej programovej služby JOJ nasledovne: 
Článok I., bod 5. sa mení a znie: 
„Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej radou -  
podľa podania účastníka konania č. 132/SKL/2017-1 zo dňa 26.1.2017: 

a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie -  max. 30 %  
Programy –                     min. 70 %  
b) Programy (100%):   
Spravodajstvo –  18,0 % 
Publicistika:  
1) polit. publicistika –  0 %  
2) ostatná publicistika – 8,5 %  
Dokumentárne programy – 0 %  
Dramatické programy – 51,0 %  
Zábavné programy –  22,5 %  
Hudobné programy –  0,0 %  
Vzdelávacie programy – 0,0 %  
Náboženské programy – 0,0 %  
Detské programy – 0,0 %  

    Šport – 0,0 %“ 
 
Úloha č. 17-04/151: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 132/SKL/2017 a zašle 
ho účastníkovi konania, MAC TV s.r.o., Bratislava spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 25/ 
SK č.: 61/SKL/2017 zo dňa 9. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ISPER Slovakia, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/358 
 
Uznesenie č. 17-04/25.135: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 61/SKL/2017 zo dňa 9. 1. 2017 
o zmene registrácie retransmisie č. TKR/358 spoločnosti ISPER Slovakia s. r. o. podľa § 30 ods. 1 
písm. a) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

z a s t a v u j e, 
 
pretože spoločnosť ISPER Slovakia s. r. o., ktorá podala návrh na začatie konania, nie je účastníkom 
konania, a nejde o konanie, ktoré môže začať správny orgán. 
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Úloha č. 17-04/152: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 7. 3. 2017                                                                                                                               Z: PLO 
 
Uznesenie č. 17-04/25.136: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) berie na vedomie informáciu o zániku 
registrácie retransmisie č. TKR/358 držiteľa registrácie ISPER Slovakia s.r.o., keďže ku dňu 6. 6. 
2016, podľa ustanovenia § 62 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z., registrácia retransmisie zanikla 
uplynutím 60 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o registrácii retransmisie, nakoľko 
prevádzkovateľ retransmisie nepodal návrh na zápis prevádzkovania retransmisie do predmetu svojej 
činnosti v obchodnom registri. 
 
Úloha č. 17-04/153: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady písomne oznámi 
spoločnosti ISPER Slovakia s. r. o. zánik registrácie retransmisie podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
T: 3. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 26/ 
SK č.: 176/SKL/2017 zo dňa 31. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: O2 Slovakia, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/357 
 
Uznesenie č. 17-04/26.137: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 176/SKL/2017 zo dňa 31. 1. 2017, posúdila 
oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/357 z dôvodu zmeny ponuky programových 
služieb účastníka konania 
 
O2 Slovakia, s.r.o. 
Einsteinova 24 
851 01 Bratislava 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/357 v bode 4 nasledovne: 
 

„4. Ponuka programových služieb: 
televízne programové služby: 

základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, 
JOJ PLUS, JOJ CINEMA, WAU, RiK, TA3, SPORT 1, 
SPORT 2, Eurosport 1, Eurosport 2, MINIMAX, JIM JAM, 
Discovery Channel, Filmbox, Film Europe, AMC Channel, 
Disney Channel, Nickelodeon“ 
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Úloha č. 17-04/154: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 176/SKL/2017 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 27/ 
SK č.: 136/SKL/2017 zo dňa 30. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ATS Slovakia, s.r.o.     číslo registrácie: TKR/196 
 
Uznesenie č. 17-04/27.138: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 136/SKL/2017 zo dňa  30. 1. 
2017 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/196 podľa ustanovenia § 60 ods. 8 
zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania:  
 
ATS Slovakia, s.r.o.  
Partizánska 97 
974 01 Banská Bystrica  
 
(ďalej len „účastník konania“) 
 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona  
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
registráciu retransmisie č. TKR/196 v bode 4 ponuka programových služieb nasledovne: 

 
„4. Ponuka programových služieb: 

 
Televízne programové služby: 
 

     Základná ponuka programových služieb: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, JOJ, ČT 
1, ČT 2, ORF 1, ORF 2, CE TV, RTV KREA,  

 
 
     Rozšírená ponuka programových služieb: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, 

JOJ PLUS,  TA 3, JOJ Cinema, ČT 1, ČT 2, ORF 1, 
ORF 2, NOVA International, Spektrum, PRO 7, TV 
LUX, RTV KREA, CE TV, AMC Channel, Minimax, 
Fishing and Hunting channel, ŠLÁGR TV, WAU, 
SENZI, Sport 1, Sport 2, Viasat History, Viasat 
Explore/Spice, Viasat Nature 

                                    
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, 

Rádio_FM; Rádio Jemné, FUN RADIO, EXPRES 
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Úloha č. 17-04/155: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie č. TKR/196 a zašle ho účastníkovi konania 
spolu s výzvou na zaplatenie správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 28/ 
SK č.: 199/SKL/2017 zo dňa 2. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: BDTS s.r.o.      číslo registrácie: TKR/337 
 
Uznesenie č. 17-04/28.139: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 
1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 199/SKL/2017 zo dňa 2.2.2017, 
podľa ustanovenia § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii posúdila oznámenie o 
zmene registrácie retransmisie, doručenú Rade účastníkom konania (ďalej aj „účastník konania“): 
 
BDTS s.r.o. 
Svätoplukova 1601 
957 01 Bánovce nad Bebravou 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
mení 

 
registráciu retransmisie č. TKR/337 v bode 3 a 4 nasledovne: 

 
 „ 3. Počet  prípojok:  
KDS Bánovce nad Bebravou:   4750 
KDS Zlatníky:     148 
KDS Podlužany:       0 
KDS Uhrovec:      97 
Spolu:     4995“ 
              
4.  Ponuka programových služieb:   
4.1 KDS Bánovce nad Bebravou: 
     základný súbor:  
      televízne programové služby:    Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 
WAU, SENZI, JOJ CINEMA, TA 3, BTV, ŠLAGR 
TV, Discovery Channel, Eurosport, Eurosport 2, 
SPORT 1, JIM JAM, SPORT 2,  Viasat History, Viasat 
Explorer/Spice, Viasat Nature, Disney Channel, TV 
NOE, TV LUX, TV5 MONDE, France 24, TV8, 
POHODA RELAX, POHODA REBEL, The Fishing 
and Hunting channel, RiK, 213 

          
 rozšírený súbor: SPORT2 HD, SPEKTRUM HD, Film Europe Channel, 

Nova Sport HD, BRAZZERS TV, FilmBox, 
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     Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas, Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio_FM,  Europa 2, FUN RADIO 
 
   4.2 KDS Zlatníky 
     základný súbor:  
      televízne programové služby:    Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA 3, ŠLAGR TV,     
     Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas, Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio_FM, Europa 2, FUN RADIO 
4.3 KDS Podlužany 

     základný súbor:  
      televízne programové služby:    Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA 3, ŠLAGR TV 
     
     Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas, Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio_FM,  Europa 2, FUN RADIO 
 
    4.4 KDS Uhrovec 
      základný súbor:  
      televízne programové služby:    Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA 3, ŠLAGR TV, 
SPORT 2, TV LUX,  SPEKTRUM, SPORT 1,  

     
     Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas, Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio_FM, FUN RADIO“ 
 
Úloha č. 17-04/156: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v  SK č. 199/SKL/2017, zašle ho  
účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 29/ 
SK č.: 121/SKL/2017 zo dňa 23. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Ing. Ján Gnojčák - ELEKTROSERVIS     číslo registrácie: TKR/209 
 
Uznesenie č. 17-04/29.140: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 121/SKL/2017 zo dňa 23.1.2017, posúdila 
oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/209 účastníka konania: 
 
Ing. Ján Gnojčák - ELEKTROSERVIS 
Štúrova 24 
060 01 Kežmarok 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
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mení 

 
registráciu retransmisie č. TKR/209 v časti ponuka programových služieb nasledovne: 

 
Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
„4. Ponuka programových služieb: 
4.1 KDS Liptovská Teplička 
televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, JOJ PLUS, TV 

LUX, TA3, Film+, Obecná televízia Liptovská Teplička, 
TV DOMA, DAJTO 

rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 
Devín 

 
4.2 KDS Veľká Lomnica 
televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, JOJ PLUS, TV 

LUX, TA3, Film+, WAU, TV DOMA, DAJTO 
rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio_FM, Rádio 

Regina, Rádio Devín 
4.3 KDS Vrbov 
televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, JOJ PLUS, TV 

LUX, TA3, Film+, WAU, TV DOMA, DAJTO 
rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio_FM, Rádio 

Regina, Rádio Devín 
 
4.4 KDS Švábovce 
televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, JOJ PLUS, WAU, 

TA3, Viasat History, Viasat Explorer/Spice 
rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio_FM, Rádio 

Regina, Rádio Devín 
 
4.5 KDS Spišské Hanušovce 
televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, WAU, TV LUX, TA3, Film+, Viasat History, Dajto 
rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio_FM, Rádio 

Regina“ 
 
Úloha č. 17-04/157: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na 
úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 30/ 
SK č.: 119/SKL/2017 zo dňa 23. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Holkatel, spol. s r.o.       číslo registrácie: TKR/102 
 
Uznesenie č. 17-04/30.141: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 119/SKL/2017 zo dňa 
23.1.2017,  posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/102 podľa ustanovenia § 60 
ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania:  
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Holkatel, spol. s r.o. 
Školská 6  
908 51 Holíč  
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/102 v bode 4 ponuka programových služieb nasledovne: 
 
„4. Ponuka programových služieb:   

Analógová ponuka: 
Základný súbor:    Jednotka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV MARKÍZA, TV 
     DOMA, ČT 1, ČT 2 
 
Rozšírený súbor:   TV 5, Animal Planet, Eurosport, Eurosport 2, Fine Living,   
     Discovery Channel, MINIMAX, Spektrum, France 24, TLC 
 
Kódované programové ponuky: HBO, HBO 2 
 
Ponuka Film:   CS Film 
 
Digitálna ponuka: 
Základný súbor: Jednotka, Dvojka, Jednotka HD, Dvojka HD,  TV 

MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT 
1, ČT 2, TV WYWAR, ŠLÁGR TV, TV S (televízia Skalica) 

 
Rozšírený súbor: TV MARKÍZA HD,  DAJTO,  WAU, SENZI, Spektrum, 

Animal Planet, MINIMAX, CBS reality, Eurosport 1, 
Eurosport 2, TV Noe, TV 8, Nova Sport, Fine Living, TLC, 
DISCOVERY, ŠLÁGR TV, CCTV9, TVE, Blue Hustler, 
TVS (televízia Slovácko), JOJ Cinema 

 
 
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio 
     Regina, Rádio_FM; FUN RADIO, Záhorácke rádio“ 

 
Úloha č. 17-04/158: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 119/SKL/2017 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi  konania (Holkatel, spol. s r.o.) a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                                Z: PLO 
 
K bodu 31/ 
SK č.: 227/SKL/2017 zo dňa 3. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: KÁBEL – KLUKNAVA s.r.o.      číslo registrácie: TKR/224 
 
Uznesenie č. 17-04/31.142: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
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o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 71 cit. zákona, 
v správnom konaní č. 227/SKL/2017 zo dňa 3.2.2017, posúdila doručené oznámenie vo veci zmeny 
registrácie retransmisie č. TKR/224 účastníka konania: 
 
KÁBEL - KLUKNAVA s.r.o. 
053 51 Kluknava 177 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní vydáva toto  

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
registráciu retransmisie č. TKR/224  nasledovne: 
1. Bod 3. Počet prípojok sa mení a znie: 
„3. Počet prípojok:  180“ 

 
2. Bod 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
„4. Ponuka programových služieb: 
Základný súbor: 
Televízne programové služby: Jednotka, Dvojka,  JOJ, JOJ PLUS, TV MARKÍZA, TV DOMA ,  

DAJTO, ČT 1, ČT 2, ČT 24, TA3, TV LUX, Discovery Channel, 
Eurosport“ 

 
Úloha č. 17-04/159: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia v  SK č. 227/SKL/2017 a  zašle ho  účastníkovi konania, spol.  KÁBEL-
KLUKNAVA s.r.o. spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                               Z: PLO 
 
K bodu 32/ 
SK č.: 195/SKL/2017 zo dňa 2. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Regio TV, s.r.o.       číslo registrácie: TKR/314 
 
Uznesenie č. 17-04/32.143: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 195/SKL/2017  zo dňa 
2.2.2017 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/314 podľa ustanovenia § 60 
ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania:  
 
Regio TV, s.r.o. 
Popradská 12  
040 01 Košice  

 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní vydáva toto  

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
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mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/314 v časti 3-4 nasledovne: 
  

  1.   Časť 3. Počet  prípojok sa mení a znie  
„3.  Počet  prípojok:  1459“ 

 
  2.   Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie:             

„4. Ponuka programových služieb: 
 Základný súbor: 

Televízne programové služby: Jednotka, Dvojka,  JOJ, JOJ PLUS, SENZI, WAU, TV 
MARKÍZA, TV DOMA,  DAJTO,  TA3, TV LUX, Cartoon 
Network, CNN, Cool TV, DUNA World, Boomerang, 
DUNA1, Film+, Kabel Eins, M1, M2, Musiq1, TV 2.Hu, 
PRO7, RING TV, RTL, RTL2, SAT1, Slovak Sport, 
Sorozat+, STOR4, VOX, TV8, RTL Klub, ŠLÁGR TV, 
MUSICMIX, SUPERONE, NÓTA, PVTV,  National 
Geographic Channel, National Geographic Channel HD, 
National Geographic Channel Wild, National Geographic 
Channel Wild HD, SKY NEWS, Brazzers TV, France 24, 
Reality Kings TV, Disney Channel, Disney Junior, 
SPEKTRUM HOME, TV Paprika, Sport 1, Sport 2, Minimax, 
JOJ Cinema, AMC, Film+, 213  

 
  Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina; FUN 

RADIO, Rádio Anténa ROCK, Rádio Jemné, Rádio Vlna “ 
  

Úloha č. 17-04/160: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v  SK č. 195/SKL/2017, zašle ho  
účastníkovi konania, spol. Regio TV, s.r.o., spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                  Z: PLO 
 
K bodu 33/ 
SK č.: 235/SKL/2017 zo dňa 6. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: TES Media, s. r. o.       číslo registrácie: TKR/290 
 
Uznesenie č. 17-04/33.144: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 235/SKL/2017 zo dňa 6.2.2017, posúdila 
oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/290 účastníka 
konania: 
TES Media, s. r. o. 
Kragujevská 3754/4  
010 01 Žilina 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) vydáva 
toto  

r o z h o d n u t i e : 
 

 Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
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m e n í  

 
registráciu retransmisie č. TKR/290 zo dňa 6.5.2008 v znení neskorších zmien a doplnkov nasledovne: 
 
1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia: 
„1.1 Retransmisia je poskytovaná prostredníctvom: IPTV 
 Hlavná stanica umiestnená v areáli Žilinskej teplárenskej, a.s., Košická 11, Žilina: 

v mieste odberu internetovej konektivity zásobuje signálom káblové siete v integrovaných 
lokalitách: 
Divina, Divinka, Dolná Tižina, Krasňany, Lietava, Lietavská Lúčka, Nezbudská Lúčka, Staškov, 
Strečno, Turzovka, Višňové, Vysoká nad Kysucou, Varín, Zborov nad Bystricou, Raková, Krásno 
nad Kysucou, Dunajov 

1.2 Retransmisia je poskytovaná prostredníctvom: KDS v lokalitách: 
KDS Bešeňová 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Jánska 25, Bešeňová 
KDS Kamenná Poruba 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Hlavná 136/159, Kamenná Poruba 
KDS Klubina 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Klubina 67 
KDS Liptovská Porúbka 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Liptovská Porúbka 149  
KDS Lutiše 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Lutiše 013 05 
KDS  Maršová-Rašov 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Maršova Rašov 013 51 
KDS  Nededza 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu,Nededza 013 02 
KDS  Plevník-Drienové 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Plevník-Drienové 255 
KDS  Snežnica 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Snežnica 023 32 
KDS  Bytča 
hl. stanica KDS: budova mestského úradu, Námestie SR 1/1, Bytča 
KDS  Sklabiňa 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Sklabiňa 108 
KDS Pribylina 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Obecná ulica 384/6, Pribylina 

 
2. Časť 2. Územný rozsah retransmisie znie: 
„2. Územný rozsah retransmisie: Divina, Divinka, Dolná Tižina, Krasňany, Lietava, Lietavská 
Lúčka, Nezbudská Lúčka, Staškov, Strečno, Turzovka, Višňové, Vysoká nad Kysucou, Varín, Zborov 
nad Bystricou, Raková, Krásno nad Kysucou, Bešeňová, Kamenná Poruba, Klubina, Liptovská 
Porúbka, Lutiše, Maršová-Rašov, Nededza, Plevník-Drienové, Snežnica, Bytča, Sklabiňa, Dunajov, 
Pribylina“ 
 
3. Časť 3.  Počet účastníkov (prípojok) sa mení a znie: 
„3. Počet účastníkov (prípojok):   5 386“  
 
4. Časť 4.  Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
  
„4.1  Ponuka programových služieb: INTEGROVANÁ  LOKALITA – analóg/DVB-C  
(Divina, Divinka, Dolná Tižina, Krasňany, Lietava, Lietavská Lúčka, Nezbudská Lúčka, Staškov, 
Strečno, Turzovka, Višňové, Vysoká nad Kysucou, Varín, Zborov nad Bystricou, Raková, Krásno nad 
Kysucou, Klubina, Dunajov) 
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Televízne programové služby: 
Programový súbor (MINI) Jednotka, Dvojka, TA3, TV Markíza, TV TV DOMA, DAJTO, 

JOJ, JOJ+, WAU, ČT1, ČT2, TV Lux, TV Severka, MEDIA  
TV, TV Fénix, Slovak Sport.TV, Šlágr TV 

Programový súbor (MINI+BASIC):  Jednotka, Dvojka, TA3, TV Markíza, TV TV DOMA, 
DAJTO, JOJ, JOJ+, WAU, ČT1, ČT2, TV Lux, TV Severka, 
MEDIA  TV, Šlágr, TV Fénix, Slovak Sport.TV,  AXN, Film+, 
Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Spice, Viasat Nature,  
Discovery Channel, Animal Planet, TLC, Eurosport, Disney 
Channel, MGM, Spektrum, Minimax, Sport 1, Nova Sport, 
Óčko, Universal Channel, Fishing and Hunting,  TV Noe, 
France 24 

HBO balík:  HBO, HBO2, HBO Comedy 
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné,  EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.2 KDS Bešeňová ( analóg/DVB-T): 
 Televízne programové služby: 
   Základný súbor (MINI):  Jednotka, Dvojka, Markíza, JOJ, JOJ Plus, TA3, ČT1, ČT2, 

DAJTO,  TV DOMA, Šlágr TV,   
  

Rozšírený súbor (MINI+BASIC):  ČT1, ČT2, DAJTO, TV DOMA, Šlágr TV,  Nova Sport, 
Eurosport, Sport1, Discovery Channel, Animal Planet, Viasat 
Explorer, Spektrum, Universal Channel, Film+, Minimax, 
Disney Channel, Óčko, 

            
   Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné, EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

   
4.3 KDS Liptovská Porúbka:  
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, ČT1, ČT2, 

ÓČKO, Discovery Channel, TV LUX,  TV NOE, Šlágr TV, 
Eurosport, Sport1, Disney Channel, JOJ PLUS,  TV DOMA, 
DAJTO, WAU 

  
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné, EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.4 KDS Lutiše: 
Televízne programové služby: 
 Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ÓČKO, Universal Channel, 
Spektrum, Eurosport CZ, Animal Planet, Discovery Channel, 
Šlágr TV 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
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Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné, EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.5 KDS Maršová – Rašov ( analóg/digital): 
Televízne programové služby: 
 Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA,  TV DOMA, DAJTO, JOJ, 
 JOJ PLUS, WAU, TA3, TV LUX, ČT1, Eurosport CZ, ÓČKO, 
 Discovery Channel, Šlágr TV, Animal Planet, Spektrum, 
 Minimax/Animax,  
          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné, EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.6 KDS Nededza: 
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO,  TV DOMA, JOJ, 

JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ČT2, Viasat History, Viasat 
Explorer/Spice, Minimax/Animax, ÓČKO, Eurosport, Nova 
Sport, Šlágr TV, 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné, EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.7 KDS Plevník – Drienové: 
Televízne programové služby: 

 Základný súbor (MINI): Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, ČT1, ČT2, TV 
 LUX,  TV NOE, Šlágr TV 

  
Rozšírený súbor (MINI+BASIC):    TV DOMA, DAJTO, JOJ PLUS, Discovery Channel, Animal 

Planet, Eurosport CZ, ÓČKO 
 

Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 
Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné, EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.8 KDS Snežnica: 
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, JOJ, 

JOJ PLUS, TA3, ČT1, ČT2, Discovery Channel, Eurosport, 
ÓČKO, Minimax, Šlágr TV 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Jemné, EXPRES, 
Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4. 9 KDS Bytča :     
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA,  TV DOMA, JOJ, TA3, 
TV      LUX, Info TV, ČT1, ČT2, Šlágr TV 
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Rozšírený súbor( MINI + BASIC):  JOJ PLUS, DAJTO, Film +, AXN, Viasat History, Viasat 

Explorer/ Spice, Animal Planet, Disney Channel, Eurosport 
CZ, Nova Sport, Minimax/Anime+, Disney Channel, ÓČKO,    

Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 
Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia 
International, Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio 
Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4. 10 KDS Sklabiňa: 
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC): Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO,  TV DOMA, 

JOJ, JOJ PLUS, TA3,  TV LUX, WAU, ČT1, ČT2, 
Discovery Channel, Eurosport CZ, ÓČKO, AXN, Minimax, 
Viasat Explorer, MGM, Šport 1, Animal Planet, Universal 
Channel, WAU, Šlágr TV 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia 
International, Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio 
Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4. 11 KDS Pribylina: 
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC): Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO,  TV DOMA, 

JOJ, JOJ PLUS, TA3,  TV LUX, WAU, ČT1, ČT2, 
Discovery Channel, Eurosport CZ, ÓČKO, Viasat Explorer, 
Šlágr TV 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia 
International, Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Rádio 
Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa 
Rock“ 

 
Úloha č. 17-04/161: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 235/SKL/2017 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 34/ 
SK č.: 239/SKL/2017 zo dňa 6. 2. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Káblová televízia Komjatice, s.r.o.        číslo registrácie: TKR/187 
 
Uznesenie č. 17-04/34.145: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 cit. zákona, 
v správnom konaní č. 239/SKL/2017 zo dňa 6.2.2017, posúdila oznámenie o zmene registrácie 
retransmisie č. TKR/187 podľa ustanovenia § 60 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania: 
 
Káblová televízia Komjatice s.r.o. 
Nádražná 97 
941 06 Komjatice 
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a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/187 v bode 4 ponuka programových služieb nasledovne: 
 
„4.  Ponuka programových služieb:   
 
Základný súbor: 
Televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, ČT 1, ČT 2, JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV MARKÍZA, 

TV DOMA, DAJTO, WAU, JOJ Cinema, Info kanál Komjatice, 
Discovery channel, RIK, TV LUX, Eurosport, Fishing&Hunting, 
Óčko, ŠLÁGR TV, Nova Sport 1, Nova Sport 2, Nova Int 

 
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko“ 

  
Úloha č. 17-04/162: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 239/SKL/2017 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi  konania (Káblová televízia Komjatice s.r.o.) a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                           Z: PLO 
 
K bodu 35/ 
SK č.: 172/SKL/2017 zo dňa 31. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: KABSEN, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/104 
 
Uznesenie č. 17-04/35.146: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 172/SKL/2017 zo dňa  31.1. 
2017 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/104 podľa ustanovenia § 60 ods. 8 
zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania:  
 
KABSEN, s.r.o. 
Nám. Oslobodenia 13 
905 01 Senica 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/104 v bode 4 ponuka programových služieb nasledovne: 
 
„4.  Ponuka programových služieb:   
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4.1 KDS Skalica: 

základný súbor:  

televízne programové služby:   Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO 
TA 3, JOJ, JOJ PLUS, WAU, TV Skalica, ČT 1, ČT 2, TV 
LUX, JOJ Cinema, France 24, Viasat History, Viasat 
Nature  

 
DVB-T príjem (digitálny balík):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO 

TA 3, JOJ, JOJ PLUS, WAU, SENZI, TV Skalica, ČT 1, 
ČT 2, TV Wywar, TV LUX, JOJ Cinema, France 24, 
Viasat History, Viasat Nature, Viasta Explorer/Spice  

 
rozhlasové programové služby:           Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio 

_FM; FUN RADIO, EXPRES, Záhorácké Rádio, Rádio 
Jemné 

 
4.2 KDS Rohožník: 
základný súbor:  

televízne programové služby:   Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO 
TV LUX, TA 3, JOJ, JOJ PLUS, ČT 1, ČT 2, France 24, 
Viasat History, Viasat Nature  

 
DVB-T príjem:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO 

TA 3, JOJ, JOJ PLUS, WAU, SENZI, ČT 1, ČT 2, TV 
LUX, France 24, Viasat History, Viasat Nature, Viasta 
Explorer/Spice  

 
rozhlasové programové služby:           Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio 

_FM; FUN RADIO, EXPRES, Záhorácké Rádio, Rádio 
Jemné 

4.3 KDS Šaštín-Stráže: 
základný súbor:  

  televízne programové služby:   Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TA 3, JOJ, ČT 1, ČT 2 
 
DVB-T príjem: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, TA 3, JOJ, 

JOJ PLUS, ČT 1, ČT 2 
 
rozhlasové programové služby:           Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio 

_FM; FUN RADIO, EXPRES, Záhorácké Rádio, Rádio 
Jemné 

4.4 KDS Jablonica: 
základný súbor:  

  televízne programové služby:   Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO TA 3, TV 
SEN, JOJ, ČT 1, ČT 2 

 
DVB-T príjem:  Jednotka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TA 3, TV MARKÍZA, 

TV DOMA, ČT 1, ČT 2 
 
rozhlasové programové služby:           Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio 

_FM; FUN RADIO, EXPRES, Záhorácké Rádio, Rádio 
Jemné“ 
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Úloha č. 17-04/163: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 172/SKL/2017, zašle ho  
účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.  
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 36/ 
SK č.: 173/SKL/2017 zo dňa 31. 1. 2017 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Stavebné bytové družstvo Fiľakovo     číslo registrácie: TKR/131 
 
Uznesenie č. 17-04/36.147: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 173/SKL/2017 zo dňa 
31.1.2017 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/131 podľa ustanovenia § 60 
ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania:  
 
Stavebné bytové družstvo Fiľakovo 
Kalinčiakova č. 8 
986 01 Fiľakovo 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 
 

r o zh o d n u t i e :  
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

m e n í  
 

registráciu retransmisie TKR/131 v bodoch č. 2 a č.4  takto: 
 
1. Bod 2 sa mení a znie: 
„2. Počet prípojok: 1644 (z toho analógový balík 1354 a digitálny balík 290 prípojok)“ 
 
2. Bod 4 sa mení a znie: 
„4. Ponuka programových služieb: 
       televízne programové služby 
      základná ponuka:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ PLUS, 

TA3, ČT 1, ČT 2, TV LocAll, MINIMAX,  MTV, M2, DUNA TV,  
CNN, SAT 1, Viasat History, Viasat Explorer, TV LUX, AMC 
Network, Eurosport, DUNA II, MUSIQ 1, SPORT1 

       digitálna ponuka:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ PLUS, 
TA3, ČT 1, ČT 2, TV LocAll, MINIMAX,  MTV, M2, DUNA TV,  
CNN, SAT 1, Viasat History, Viasat Explorer, TV LUX, AMC 
Network, Eurosport, DUNA II, MUSIQ 1, SPORT1, RTL, RTL 2, 
Super RTL, VOX,  Eurosport  2, Sport 2, Sport M, Spektrum, 
Spektrum Home, CSfilm/CSmini, JimJam, CBS Drama, CBS 
Reality, WAU, DAJTO, TV8, National Geographic Channel 

       
 rozhlasové programové služby:   Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM; FUN 

RADIO, Europa 2, Rádio Jemné, DANUBIUS Rádio, Juventus 
Rádio.“ 
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Úloha č. 17-04/164: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v  SK č. 173/SKL/2017, zašle ho  
účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
K bodu 37/ 
SK č.: 189/SKL/2017 zo dňa 1. 2. 2017 
Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 
ÚK: Káblová televízia – Bánov s.r.o.      číslo registrácie : TKR/191 
 
Uznesenie č. 17-04/37.148: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 ods. 1 
písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 
189/SKL/2017 zo dňa 1. 2. 2017, posúdila žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/191 
účastníka konania: 

 
Káblová televízia – Bánov s.r.o. 
Hviezdoslavova 34 
941 01 Bánov 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 
r o z h o d n u t i e: 

 
Rada podľa ustanovenia § 63 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
z r u š u j e 

registráciu retransmisie č. TKR/191  
 
udelenú prevádzkovateľovi retransmisie, spoločnosti: Káblová televízia – Bánov s.r.o., z dôvodu, že 
o to prevádzkovateľ retransmisie listom doručeným Rade dňa 1. 2. 2017 písomne  požiadal.  
 
Úloha č. 17-04/165: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zrušení registrácie č. TKR/191 a zašle ho účastníkovi konania (Káblová 
televízia – Bánov s.r.o.).  
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO       
 
38/ Rôzne 
 
1/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 1. 2017 
 
Uznesenie č. 17-04/38.149: 
Rada berie na vedomie predložené čerpanie rozpočtových prostriedkov. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 

 47 



Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
2/ Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č.: 868/SO/2016 
Programová služba: Jednotka 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona 
Číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 17-04/38.150: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 868/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 
z. za neopodstatnenú. 
        
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/166: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                                Z: PgO 
 
 
3/ Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
Sťažnosť č.: 893/SO/2016 
Programová služba: JOJ PLUS 
Vysielateľ: MAC TV, s.r.o. 
Číslo licencie: T/219, TD/16 
 
Uznesenie č. 17-04/38.151: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 893/SO/2016 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV, s.r.o. a uznala 
sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
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Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 17-04/167: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 3. 3. 2017                                Z: PgO 
 
 
4/ Správne konanie: 20/SKL/2017 
Predmet: žiadosť o zmenu licencie č. TD/15 
Účastník konania: MAC TV s.r.o. 
 
Uznesenie č. 17-04/38.152: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 20/SKL/2017 zo dňa 30. 12. 2016 posúdila 
žiadosť o zmenu licencie č. TD/15 účastníka konania 
 
MAC TV s.r.o. 
Brečtanová 1 
831 01 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 
mení 

 
licenciu č. TD/15 nasledovne: 
Čl. I. sa dopĺňa o bod 12, ktorý znie: 
„12. Vysielanie s časovým posunom: Paralelné vysielanie televíznej programovej služby 

s jednohodinovým časovým posunom oproti reálnemu času vysielania televíznej programovej 
služby, za splnenia predpokladu, že televízna programová služba s jednohodinovým časovým 
posunom bude obsahovo totožná s televíznou programovou službou vysielanou v reálnom čase 
a graficky (logom) odlíšiteľná.“ 

 
Úloha č. 17-04/168: 
V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 
v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho 
poplatku. 
T: 21. 3. 2017                    Z: PLO 
 
 
 
 
 
 

 49 



5/ Zahraničné pracovné cesty  
 
Uznesenie č. 17-04/38.153: 
Rada schvaľuje zahraničnú pracovnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady JUDr. Ľuboša Kukliša, PhD. 
a vedúceho Právneho odboru Kancelárie Rady Mgr. Martina Dorociaka na plenárne zasadnutie 
skupiny ERGA, ktoré sa uskutoční dňa 9. 3. 2017 v Bruseli, Belgicko. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 17-04/38.154: 
Rada schvaľuje, aby predsedníčka Rady určila zloženie účastníkov zahraničnej pracovnej cesty  na 
zasadnutie skupiny ERGA – podskupiny pre koreguláciu, ktoré sa uskutoční dňa 22. 3. 2017 v Bruseli, 
Belgicko. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 17-04/38.155: 
Rada schvaľuje zahraničnú pracovnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady JUDr. Ľuboša Kukliša, PhD. 
a vedúceho Právneho odboru Kancelárie Rady Mgr. Martina Dorociaka na zasadnutie EPRA, ktoré sa 
uskutoční v dňoch 17. až 19. 5. 2017 v Edinburghu, Škótsko. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
6/ Zmena plánu zasadnutí Rady na I. polrok 2017 
 
Uznesenie č. 17-04/38.156: 
Rada schvaľuje zmenu Plánu zasadnutí Rady na I. polrok 2017. 
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Hlasovanie: 
Danielová za 
Kmec   za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Mamojka neprítomný 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 
 
V Bratislave dňa 21. 2. 2017 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
              predsedníčka  
 Rady pre vysielanie a retransmisiu 

 
 
 
                                                              

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overil: Mgr. Zoltán Pék 
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	Zápisnica č. 04/2017
	Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu.
	Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania.
	Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.
	Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.
	Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.
	Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania.
	Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.
	udeľuje spoločnosti
	udeľuje


	Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 889/SKL/2016 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi  konania, spoločnosti TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o. spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
	udeľuje

	Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 888/SKL/2016 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi  konania, spoločnosti CORPORATE LEGAL, s. r. o. spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
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